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Posėdis įvyko 2015 m. spalio 22 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Meras. 
Posėdžio sekretorė – Diana Kniukštienė, Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Tarybos narių: Vaidotas Bacevičius, Arvydas Dočkus, Donatas 

Elijošius, Irena Galdikienė, Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Rimantas Antanas 
Mikalkėnas, Danas Paluckas, Ilona Pociuvienė, Antanas Sebeckas, Saulius Simė, Eugenijus 
Simutis, Mindaugas Skritulskas, Vaidas Šimaitis, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, 
Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus. 

Meras visų Tarybos narių vardu pasveikino Tarybos narę Eleną Kuznecovą gražaus 
jubiliejaus proga. 

Posėdyje nedalyvavo Tarybos nariai: Edmundas Krasauskas ir Bronius Vaitkus. 
Posėdžio pirmininkas paskelbė 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 

8-ojo posėdžio pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras informavo, kad posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvauja Tarybos 

nariai: Edmundas Krasauskas ir Bronius Vaitkus. 
Meras pagarsino, jog į 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 8-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukti 25 klausimai. 
Meras klausė, ar Tarybos nariai turi kitų pasiūlymų dėl posėdžio darbotvarkės. 
Meras siūlė išbraukti 20 darbotvarkės klausimą (Dėl Palangos sporto centro atleidimo 

nuo komunalinių mokesčių mokėjimo), kadangi jis nėra tinkamai parengtas ir neatsižvelgta į 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymus dėl sporto salių naudojimo. Jis siūlė pakoreguoti 
sprendimo projektą ir teikti jį svarstyti kitam Tarybos posėdžiui. 

Meras prašė balsuoti, kad iš posėdžio darbotvarkės būtų išbrauktas 20 klausimas. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18, prieš – 1, susilaikė – nėra.  
Darbotvarkės 20 klausimas išbrauktas. 
Šarūnas Vaitkus kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės su 

pakeitimais tvirtinimo. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Arvydas Dočkus ir Saulius Simė nusišalino nuo 7 (Dėl ilgalaikio materialiojo turto 

perdavimo Palangos sporto centrui) ir 18 (Dėl neformaliojo vaikų švietimo mokyklų direktorių 
tarnybinių atlyginimų koeficientų nustatymo 2015–2016 mokslo metams), Ilona Pociuvienė – 
nuo 9 (Dėl sutikimo perimti nuosavybėn valstybės turtą ir jo perdavimo Palangos senajai 
gimnazijai), Elena Kuznecova – nuo 18 (Dėl neformaliojo vaikų švietimo mokyklų direktorių 
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tarnybinių atlyginimų koeficientų nustatymo 2015–2016 mokslo metams), Danas Paluckas – nuo 
11 (Dėl didžiausio leistino darbuotojų pareigybių skaičiaus Palangos kurorto muziejuje 
patvirtinimo) klausimų svarstymo ir balsavimo.  

Šarūnas Vaitkus priminė, kad Taryba pagal veiklos reglamentą pradeda savo darbą 
Mero potvarkiu nustatytu laiku, kas 1 val. 30 min. daroma 30 minučių pertrauka, o po 3 darbo 
valandų skelbiama 1 val. 30 min. pietų pertrauka. 

Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 
darbotvarkės klausimus. 

Eimutis Židanavičius kalbėjo, jog protesto žygio organizacinis komitetas įpareigojo jį 
informuoti, kad š. m. spalio 25 d. organizuojamas protesto žygis prieš ateinančią vasarą 
planuojamą įvesti 5 eurų įvažiavimo mokestį į Palangą. Jis siūlė visiems sudalyvauti tokiame 
žygyje ir pagarsino, kad šioje akcijoje dalyvaus taip pat ir Šventosios bei Girkalių bendruomenės. 
Eimutis Židanavičius asmeniškai pakvietė žygio akcijoje sudalyvauti ir miesto merą Šarūną Vaitkų, 
kuris viešojoje erdvėje yra pareiškęs, jog dar niekam nepakenkė pasivaikščiojimas gryname ore. 
Tarybos narys pažymėjo, jog protesto akcija vien žygiu neapsiribos – Palangos valdžiai ruošiama 
peticija, kurioje prašoma atšaukti šį sprendimą.  

Kadangi pasisakančiųjų daugiau nebuvo, posėdžio pirmininkas siūlė pereiti prie 
darbotvarkės klausimų svarstymo.  

 
1. SVARSTYTA. Dėl prekybos alkoholiniais gėrimais ribojimo švenčių, masinių 

renginių, parodų, koncertų, teatro spektaklių, cirko ir kitų renginių metu. Pranešėja – Žaneta 
Žulkuvienė. 

Klausimai. 
Elena Kuznecova domėjosi, ar buvo koreguotas sprendimo projektas. 
Žaneta Žulkuvienė atsakė, kad Taryba nusprendė minimą sprendimo projektą 

išnagrinėti komitetuose ir jis teikiamas svarstyti Tarybai toks, koks buvo. 
Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Eugenijus Simutis siūlė išbraukti sprendimo projekto 4 ir 5 punktus. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir sporto bei 

Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui, Statybos ir miesto 
ūkio komitetas sprendimo nepriėmė. 

Meras teikė balsavimui Eugenijaus Simučio pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 9, prieš – 5, susilaikė – 4. 
Pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 12, prieš – nėra, susilaikė – 7 (Elena Kuznecova, Danas Paluckas, 

Saulius Simė, Eugenijus Simutis, Vaidas Šimaitis, Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. sausio 29 d. sprendimo Nr. T2-12 

pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimai. 
Eimutis Židanavičius domėjosi, ar Savivaldybės likviduodama Palangos autobusų 

stotis kainuos papildomai 100 tūkst. eurų. 
Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė paaiškino, jog š. m. rugsėjo 11 d. buvo pasirašytas 

priėmimo-perdavimo aktas, kuriuo įvardyta sumokėti 8353 eurų skolą kreditoriams. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
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Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Gediminas Valinevičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl pritarimo taikos sutarties projektui. Pranešėjas – Vytautas 

Korsakas. 
Klausimai. 
Eimutis Židanavičius klausė, kodėl siūloma Savivaldybei pasirašyti taikos sutartį su 

pažeidėju, su kuriuo vyko ginčai dėl Savivaldybei priklausančių patalpų pertvarkymo. 
Vytautas Korsakas pažymėjo, jog sutartis pasirašoma, kad bendraturtis galėtų 

susitvarkyti dokumentus. 
Eimutis Židanavičius stebėjosi, kodėl Savivaldybė turi pasirašyti su pažeidėjais, kurie 

kažkada taip pat pertvarkė ne jiems nuosavybės teise priklausančias patalpas, sutartį.  
Vytautas Korsakas pažymėjo, jos keisdami stogą, jie pakeitė senas sijas naujomis. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Elena Kuznecova, Danas Paluckas, 

Eimutis Židanavičius). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2015 metų biudžeto 

patikslinimo. Pranešėja – Regina Garadauskienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Saulius Simė ir Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl fiksuotų pajamų mokesčio dydžių, taikomų įsigyjant verslo 

liudijimus 2016 metais vykdomai veiklai, nustatymo ir patvirtinimo. Pranešėja – Regina 
Garadauskienė. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Saulius Simė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Komisijos fizinių ir juridinių asmenų mokesčių lengvatų 

prašymams nagrinėti ir išvadoms bei pasiūlymams teikti sudarymo. Pranešėja – Akvilė Kilijonienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos sporto 

centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Arvydas Dočkus ir Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo Palangos miesto globos namams. Pranešėjas 

– Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Saulius Simė ir Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perimti nuosavybėn valstybės turtą ir jo perdavimo 

Palangos senajai gimnazijai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl bendradarbiavimo sutarties. Pranešėjas – Robertas 

Trautmanas. 
Klausimai. 
Eimutis Židanavičius pastebėjo, jog sutarties 2.1.2 ir 2.1.4 punktai kartojasi.  
Robertas Trautmanas pažymėjo, jog sutartį rengė ne Kultūros skyriaus specialistai.  
Eimutis Židanavičius klausė, kodėl dauguma sutarties punktų prasideda žodžiais 

„pagal galimybes“. Jis klausė, kas tas galimybes apsprendžia. Tarybos narys svarstė, ar ne 
Administracijos specialistai turėtų rengti tokias sutartis, o ne pasikliauti kitų įstaigų parengtomis 
sutartimis. Sutartis parengta nekokybiškai. 

Robertas Trautmanas pabrėžė, jog sutartis yra formali, o į klausimą, ar ji parengta 
tinkamai, galėtų atsakyti teisininkai. Tai Savivaldybės savotiškas įsipareigojimas bendradarbiauti 
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rengiant Lietuvos kariuomenės Krašto apsaugos savanorių pajėgų Žemaičių apygardos 3-osios 
rinktinės renginius.  

Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Eimutis Židanavičius siūlė išbraukti sutarties 2.1.2 punktą ir attinkamai pakeisti kitus 

sutarties punktus. 
Eimutis Židanavičius aiškino, jog sutarties 2.1.5 punktas yra nelogiškas. Tarybos 

narys siūlė šį punktą išbraukti. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad būtų išbrauktas sutarties 

2.1.2 punktas.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Sutarties 2.1.2 punktas išbrauktas. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad būtų išbrauktas sutarties 

2.1.5 punktas.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 11, prieš – 5, susilaikė – 3. 
Sutarties 2.1.5 punktas išbrauktas. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pakeitimais. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymais iš Lietuvos kariuomenės 

krašto apsaugos savanorių pajėgų Žemaičių apygardos 3-osios rinktinės ir Palangos miesto 
savivaldybės bendradarbiavimo sutarties projekto išbraukti 2.1.2 ir 2.1.5 punktus ir atitinkamai 
pakeisti punktų numeraciją.  

Eimutis Židanavičius replikavo, kad Meras atsižvelgtų į sutarties projekto 2.2.4 
punktą ir neužmirštų sudalyvauti 3-osios rinktinės organizuojamuose kovinio rengimo renginiuose, 
bendrose pratybose ir mokymuose gyventojų evakavimo ir visuomenės informavimo klausimais. 
 

11. SVARSTYTA. Dėl didžiausio leistino darbuotojų pareigybių skaičiaus Palangos 
kurorto muziejuje patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Danas Paluckas nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės sveikatos 

tarybos sudarymo. Pranešėja – Milda Gedvilienė. 
Klausimai. 
Eimutis Židanavičius klausė, kodėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės 

sveikatos taryboje nėra atstovų iš kitų Palangos miesto gydymo įstaigų ir organizacijų. 
Milda Gedvilienė atsakė, kad pagal reikalavimus sveikatos priežiūros įstaigoms 

atstovauja 2 asmenys (iš VšĮ Palangos reabilitacinės ligoninės ir VšĮ Palangos asmens sveikatos 
priežiūros centro). 
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Elena Kuznecova klausė, kodėl į Palangos miesto savivaldybės bendruomenės 
sveikatos tarybą nėra įtrauktas S. Kulikauskienės bendrosios praktikos gydytojo centras. Tarybos 
narė priminė, kad Sondra Kulikauskienė yra buvusi Bendruomenės sveikatos tarybos narė. 

Milda Gedvilienė atsakė, kad Palangos miesto savivaldybės bendruomenės sveikatos 
tarybos nariai kardinaliai buvo pakeisti palyginus su praeito 7-ojo šaukimo Palangos miesto 
savivaldybės tarybos Bendruomenės sveikatos tarybos sudėtimi. 

Eimutis Židanavičius klausė, kodėl į Bendruomenės sveikatos tarybą nėra įtraukta 
Palangos neįgaliųjų draugija.  

Milda Gedvilienė atsakė, kad Neįgaliųjų draugija buvo praeitos kadencijos 
Bendruomenės sveikatos tarybos sudėtyje. 

Saulius Simė klausė, ar iš praeitos kadencijos Bendruomenės sveikatos tarybos 
sudėties yra išbrauktos pasikartojančios organizacijos ar organizacijų atstovai. 

Milda Gedvilienė atsakė, kad į bendruomenės sveikatos tarybos sudėtį įtrauktos kitos 
organizacijos.  

Saulius Simė klausė, kokios organizacijos, kurios minimos Tarybos sprendime, buvo 
ir praeitos kadencijos Bendruomenės sveikatos tarybos sudėtyje. 

Milda Gedvilienė atsakė, kad vienintelė likusi organizacija – VšĮ Klaipėdos jūrininkų 
ligoninės Palangos departamentas. 

Eugenijus Simutis stebėjosi, ar Palangoje trūksta įstaigų, jei į Bendruomenės 
sveikatos tarybos sudėtį siūloma įtraukti VšĮ Klaipėdos ir Telšių regiono aklųjų centrą. 

Milda Gedvilienė atsakė, kad VšĮ Klaipėdos ir Telšių regiono aklųjų centras 
atstovauja ir Palangai. 

Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Elena Kuznecova nuo didelės bendruomenės dalies siūlė įtraukti į Bendruomenės 

sveikatos tarybos sudėtį Sondrą Kulikauskienę, atstovaujančią privačiai klinikai. 
Saulius Simė siūlė atidėti klausimo svarstymą ir peržiūrėti likusias įstaigas, kurios 

galėtų atstovauti Bendruomenės sveikatos tarybai. 
Eimutis Židanavičius aiškino, jog keista, kad kai vyko rinkimai į Savivaldybės tarybą, 

buvo kalbama apie Neįgaliųjų draugijos veiklos rėmimą, tačiau nė vienas atstovas neįtrauktas į 
Bendruomenės sveikatos tarybą. Tarybos narys siūlė papildyti Bendruomenės sveikatos tarybą 
papildomu nariu – Antanu Šiupiniu, Palangos neįgaliųjų draugijos pirmininku.  

Meras pagarsino Administracijos direktorės pasiūlymą dėl sprendimo projekto 
(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 
apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras teikė balsavimui Sauliaus Simės pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 7, prieš – 12, susilaikė – nėra. 
Pasiūlymui nepritarta. 
Meras teikė balsavimui Elenos Kuznecovos pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 13, prieš – 1, susilaikė – 4. 
Pasiūlymui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Eimučio Židanavičiaus pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 7, prieš – 8, susilaikė – 4. 
Pasiūlymui nepritarta. 
Meras teikė balsavimui Akvilės Kilijonienės pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Pasiūlymui pritarta. 
Dainius Želvys siūlė sprendimo projekte vietoj skaičiaus „5“ įrašyti skaičių „7“ 

(kadangi Bendruomenės sveikatos taryba pasipildė 2 nariais). 
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Užsiregistravo 19 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymais. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymais sprendimo projekto 

sprendžiamąją dalį išdėstyti taip: 
„Sudaryti 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos įgaliojimų laikui 

Palangos miesto savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybą iš 7 narių: 
Romantė Aleknavičienė – VšĮ Palangos reabilitacijos ligoninės direktoriaus 

pavaduotoja medicinai, bendruomenės sveikatos 
tarybos pirmininkė; 

Milda Gedvilienė – Palangos miesto savivaldybės administracijos 
savivaldybės gydytoja; 

Remigijus Alvydas 
Kirstukas 

– VšĮ Klaipėdos jūrininkų ligoninės Palangos 
departamento vedėjas; 

Sondra Kulikauskienė – S. Kulikauskienės įmonės bendrosios praktikos 
gydytojo centro vyr. gydytoja; 

Jūratė Mikutienė  – VšĮ Palangos asmens sveikatos priežiūros centro 
direktorė; 

Anė Petrikienė – Palangos sutrikusios psichikos žmonių globos 
bendrijos pirmininkė; 

Daina Vitkauskienė – VšĮ Klaipėdos ir Telšių regionų aklųjų centro 
direktorė“. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos 

sudarymo. Pranešėja – Milda Gedvilienė. 
Klausimai. 
Eugenijus Simutis klausė, kokiu principu yra sudarinėjamos komisijos, kas įtakoja jų 

narių skaičių. 
Milda Gedvilienė atsakė, kad vadovaujamasi teisės aktais. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetas bei 

Ekonomikos ir finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Rimantas Antanas Mikalkėnas). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl integralios pagalbos (socialinės globos ir slaugos) projekto. 

Pranešėja – Genutė Kavarzienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto socialinių paslaugų centro nuostatų 

pakeitimo. Pranešėja – Genutė Kavarzienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Saulius Simė ir Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl finansinių normatyvų. Pranešėja – Genutė Kavarzienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. liepos 2 d. sprendimo Nr. T2-214 

papildymo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Klausimai. 
Eugenijus Simutis klausė, ar yra numatyta didinti asignavimus Sporto centrui, 

kadangi jie negaus lėšų už sporto salės nuomą. 
Laima Valužienė atsakė, kad ne. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl neformaliojo vaikų švietimo mokyklų direktorių tarnybinių 

atlyginimų koeficientų nustatymo 2015–2016 mokslo metams. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Arvydas Dočkus, Elena Kuznecova, Saulius Simė ir Eimutis Židanavičius 

nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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19. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2011 m. gruodžio 1 d. sprendimo Nr. T2-205 
pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Klaipėdos pl. 44A, Palangoje, detaliojo plano 

koncepcijos patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 6 (Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Danas Paluckas, 

Eugenijus Simutis, Vaidas Šimaitis, Julius Tomas Žulkus), prieš – 10 (Arvydas Dočkus, Donatas 
Elijošius, Irena Galdikienė, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Antanas Sebeckas, 
Mindaugas Skritulskas, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius Želvys), susilaikė – 2 
(Saulius Simė, Vaidotas Bacevičius). 

Dainius Želvys po balsavimo replikavo, kad yra priimtas neigiamas sprendimas 
Teritorija yra gausiai apželdinta. Planuojama statyti pastatus, kurie pritrauks automobilių srautus, o 
tai kels triukšmą gretimų namų gyventojams. Tarybos narys siūlė Architektūros ir teritorijų 
planavimo skyriui rengti alternatyvų sprendimo projektą dėl žemės sklypo Klaipėdos pl. 44A, 
Palangoje, detaliojo plano koncepcijos netvirtinimo. 

NUSPRĘSTA. Nepritarti sprendimo projektui. 
 

21. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. gegužės 28 d. sprendimo Nr. T2-165 
papildymo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Elena Kuznecova, Danas Paluckas). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl teritorijos Kunigiškėse, pagal Palangos miesto bendrąjį planą 

patenkančios į K10 rajoną, detaliojo plano patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta.  
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

23. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Bangų g. 31, Palangoje, detaliojo plano 
patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 13 (Vaidotas Bacevičius, Arvydas Dočkus, Donatas Elijošius, Irena 

Galdikienė, Sondra Kulikauskienė, Ilona Pociuvienė, Antanas Sebeckas, Saulius Simė, Mindaugas 
Skritulskas, Vaidas Šimaitis, Gediminas Valinevičius, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus), prieš 
– nėra, susilaikė – 5 (Elena Kuznecova, Antanas Rimantas Mikalkėnas, Danas Paluckas, Eugenijus 
Simutis, Šarūnas Vaitkus). 

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl teritorijos tarp žemės sklypų Jūros g. 2A, 4, 4A, 2E, 2, 

Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Tarybos narys Eimutis Židanavičius. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Elena Kuznecova, Danas Paluckas). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
 
Meras paskelbė posėdžio pabaigą. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkas     Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė     Diana Kniukštienė 


